                        Приложение 8
к приказу ГБУ «КЦСОН»  

Кувшиновского   района от 17.07.2020  №128
Правила обмена деловыми подарками и знаками 
делового гостеприимства в ГБУ «КЦСОН» Кувшиновского района.
1. Прежде чем сделать или получить какие-либо подарки, знаки делового гостеприимства или другие представительские расходы, работники ГБУ «КЦСОН» Кувшиновского района (далее – Учреждение) должны согласовать свои действия с настоящими Правилами.

2. Представление или получение определенных подарков, знаков делового гостеприимства и других  представительских расходов, разрешается при условии соблюдения и не разрешается при условии не соблюдения положений настоящих Правил.

3. Подарки, знаки делового гостеприимства и другие представительские расходы могут рассматриваться как взятка.

4. Предоставление или получение подарков, знаков делового гостеприимства и других представительских расходов – нормальная деловая процедура. Они помогают добиться  расположения людей, а также построить или поддерживать законные деловые отношения, или являются жестом обычной любезности. В обычной ситуации предоставление или получение подарков и знаков делового гостеприимства не является неправомерным поступком. Но они могут стать и казаться взяткой, если, к примеру, они предложены с целью получить какие-либо ненадлежащие выгоды. 

5. Настоящие Правила содержат принципы, инструкции и примеры поведения относительно подарков, знаков делового гостеприимства и других представительских расходов, но она не может предусмотреть все возможные сценарии. Работники Учреждения должны следовать и соблюдать принципы, установленные настоящими Правилами.

6. Термины:

· термин «подарки» подразумевает: все подарки в виде товаров, услуг, денег или денежных эквивалентов (например, подарочные сертификаты) и все жесты деловой вежливости, знаки благодарности, скидки, одолжения, а так же другие ценные вещи, за которые получатель не платит полную стоимость;

· термин «деловое гостеприимство» подразумевает: ужины или обеды в ресторане, выпивки, развлечения (например, билеты или приглашение на спортивные или культурные мероприятия), расходы на дорогу, проживание (например, в гостинице) и другие виды делового гостеприимства, за которые их получатель на  платит полную стоимость;

· термин «другие представительские расходы» подразумевает: любые иные расходы, например, на дорогу и на пребывание, которые связаны с продвижением или демонстрацией продуктов или услуг.

7. Общие запреты. Строго запрещается:

· предлагать, обещать и давать любые подарки, знаки делового гостеприимства и другие представительские расходы кому-либо; или

· требовать, просить, соглашаться взять, принимать или брать любые подарки, знаки делового гостеприимства и другие представительские расходы от кого-либо, если

· они относятся к категории запрещенных подарков, знаков делового гостеприимства и других представительских расходов, или:

· не соответствуют настоящим Правилам.

8. Эти запреты применимы независимо от того, как приняты (или переданы) подарки, деловое гостеприимство и другие представительские расходы, лично сотруднику или через кого-то, кто действует от имени работников. Работник несет ответственность за соблюдение настоящих Правил.

9.9. Запрещенные подарки, деловое гостеприимство и представительские расходы.

Подарки, знаки делового гостеприимства и представительские расходы запрещены в любых ситуациях, независимо от их цены, если они:

· предоставлены за получение ненадлежащих выгод: все, что было передано (или может обосновано считаться переданным) с целью получить, удержать или отблагодарить за полученную ненадлежащим образом выгоду стимулировать кого-то поступить ненадлежащим образом, или отблагодарить его за такой поступок;

· получены за ненадлежащую выгод: все, что получено, зная или подозревая, что эти вещи предлагаются или даются с целью стимулирования предоставить какие-либо ненадлежащие выгоды кому-либо, или поступать ненадлежащим образом, или в знак благодарности за неправомерный поступок;

· вызывают конфликт интересов: все, что может вызвать, либо может считаться причиной конфликта интересов (другими словами, конфликт между конкурирующими интересами, который может препятствовать принятию объективного, непредвзятого решения);

· взаимно обязывающие: все дарится или принимается, с намерением или ожиданием получить, что-то взамен;

· тендеры: все, что вовлекает стороны в тендер или в конкурсные торги;

· наличные деньги или денежный эквивалент: все, что касается денег или денежных эквивалентов;

· неуместные: все, что является неуместным, или оскорбительным (к примеру, неприличными или с сексуальным подтекстом), или может негативно сказаться на репутации;

· предоставлены за личный счет или в тайне: все, что предоставлено за личный счет, а не за счет компании или предоставлено тайным образом (сделанные в тайне от других лиц, а не открыто);

· нарушают закон: все, что перечит каким-либо действующим законам или нормам.

9.10. Правила предоставления и получения подарков.

Подарки, деловое  гостеприимство и  другие представительские расходы должны быть:

· бескорыстными: должны предоставляться с честными намерениями и лишь с целью построить или сохранить законные деловые отношения, либо как знак вежливости;

· сувенирами или скромными подарками: 

- должны быть  сувенирными и иметь маленькую и символичную стоимость  (например, мелкая рекламная  продукция, ежедневники, календари или подобные вещи с именем или логотипом компании), либо,

- должны иметь небольшую стоимость и не являться экстравагантной вещью или предметом роскоши;

- разумными и целесообразными: должны иметь разумные и соответствующие обстоятельствам и местным культурным особенностям вид, стоимость, повод и регулярность;

· соответствующими нормам деловой практики: должны соответствовать нормам деловой практики и уважать культурные особенности;

· соответствующими законам: должны соответствовать действующим нормам и законами.

9.11. Запрет самостоятельных уплат.

Работники Учреждения никогда не должны пытаться обойти требования Правил относительно подарков, знаков делового гостеприимства и других представительских затрат, самостоятельно заплатив за них.

9.12. Общий запрет вымогательства.

Работники Учреждения не должны вымогать, требовать или просить, в какой-либо форме, подарки, знаки делового гостеприимства и другие представительские затраты от любого человека или организации.

9.13. Отказ от подарков, от знаков делового гостеприимства.

Если какой-либо подарок или деловое гостеприимство, предложенный сотрудникам, не соответствует нормам Правил сотрудники Учреждения должны вежливо отказаться от них, ссылаясь на данные Правила как причину отказа.

